



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№22 (11783)

Четверг, 28 февраля 2008 года

Газета издается с 1933 года

Курсом Путина

Общеизвестная истина гласит: если враг тебя хвалит, - посмотри, где ты ошибся, а если ругает, - значит, ты все делаешь правильно. Сегодня Запад нам, конечно же, не враг и, может быть, даже не противник, но то, что проводимая им политика в отношении России недружественная, особенно в последние годы, - факт, не требующий доказательств. Россию критикуют по всем направлениям даже за само ее существование! Буквально обструкции, особенно в таинственных СМИ, подвергается наш Президент. Почему? Ведь та же самая западная пресса буквально 15-20 лет назад

нела аллилулю сначала М. Горбачеву, а потом, с особым упением, Б. Ельцину. Последнего Запад вообще обожал до такой степени, что, несмотря на всю свою «демократичность», практически смолчал, когда в центре Москвы по парламенту прямой паводкой стреляли пушки! Убитых после торжества ельцинской демократии вывозили грузовиками! И тишина...

Сравните. Несколько месяцев назад за нарушение общественного порядка административному наказанию были подвергнуты небезызвестный нам Гарри Каспаров. Великий, к слову, шахматист, но мутный человек, а откровенно говоря, - политический хулиган. Запад встретил это событие ревом! Почему же ельцинской России прощалось буквально все, а путинской - каждое лыко в срок? Ответ прост: да потому, что при Ельцине Россия была у Запада на побегушках, медленно, но верно превращаясь в его сырьевую приютку. Национальными интересами России торговали оптом и в розницу! Сохранились интересные воспоминания бывшего президента США Ричарда Никсона, который, по поручению действующего тогда президента Буша-старшего, встречался с ельцинским министром иностранных дел Андреем Козыревым. Помните такого? Так вот что сказал об этой встрече Никсон: «Я, защищая интересы Америки, был сукиным сыном! Еще большим сукиным сыном был Генри Киссинджер (бывший Госсекретарь США). А этот молодой человек просто хочет всем нравиться».

И нравились, делая одну уступку за другой буквально во всех областях: экономических, политических, военных. Как это пел Розенбаум:

И вся страна кишмя кишит
иностранными,
И ЦРУшники гуляют по-черному,
И все секретные заводы
на станции,
А в чертежи упав, селедка
звернула.

Все изменилось с приходом Путина. Западные кукловоды с изумлением для себя увидели, как рвутся ниточки, за которые они уже привыкли дергать Россию. А изумившись, расцвергли: как, мол, так?! А кто будет платить контрибуцию за проигранную холодную войну? Им дипломатично ответили: «Папа Карло», а Россия отныне будет действовать только

на равноправной, взаимовыгодной основе. Мало того, что сказали, так и стали поступать. Был пересмотрен ряд кабальных экономических соглашений, наносящих огромный ущерб России (как пример - Штокмановское месторождение). Россия приостановила исполнение договора по ограничению нашего военного присутствия в западных областях страны по той простой причине, что мы его долгое время исполняли, а Запад - нет.

ДОВСе - это вообще беспрецедентный в международной практике пример. Ведь о чем изначально договорились? Мы отводим свои мощные армейские группировки из внутренних районов страны, прилагающих к западным границам, и равно то же самое делает Запад. Мы это сделали, а Запад нет. Напротив, вороломно начал наращивать свои вооружения у наших границ. Короче, Россию обманули и даже не пытаются сегодня этого скрывать. Путин сказал: «Все, ребята, хватит валять дурака: или вы ратифицируете и исполняете ДОВСе, или мы принимаем соответствующие меры по обороноспособности страны». Что бы сделали в этой ситуации нормальные, имеющие представление о чести, люди? По крайней мере, устыдились бы! Наши западные партнёры цинично ухмыляются; мало того, в своих свободно-продажных СМИ выставляют виновным кого бы вы думали? Конечно же, нашего Президента за «агgressivnost».

На самом законной основе Российской была ограничена деятельность ряда «общественных» западных организаций, которые, прикрываясь вывеской, по сути занимались подрывной деятельностью, прикармливая и обучая разных отщепенцев, привыкших, по выражению нашего Президента, «шакалить у западных посольств».

Повторю еще раз: ничего такого, что бы выходило за рамки международного права, мы не сделали и не делаем. Но и Запад, если исходить из его корыстных интересов, понять можно: уже было сели на шею, а его оттуда вежливо сбросили. Вот почему вся внешняя политика стран НАТО, да и Евросоюза, сегодня направлена на то, чтобы сделать все, чтобы Путин не только ушел сам, но и «забрал» с собой свою политику, свой курс, так неугодный Западу. А как этого добиться? Оранжевые и прочие революции, с помощью которых США привели к власти своих холуев, в России не пройдут. Равнозначных Путину политиков, на которых можно было бы сделать ставку, нет. Нельзя же всерьез рассматривать политиков масштаба Немцов-Касьянов? Остальные, более менее крупные политические деятели, в принципе поддерживают курс Путина. Остается Г. Н. Зюганов. Этот критикует. Но США лучше удавятся, чем сделают ставку на коммуниста. А тут еще новая головная боль. Только-только вздохнули с облегчением, что наш Президент, верный Конституции, уйдет со своего поста, как обнаружилось, что у него есть достойный продолжатель избранного курса. И именно с ним он в тандеме собирается работать дальше.

Приступ безудержной злобы сменяется приступом бессилия. Отсюда все последовавшие заявления, ультиматумы да и кровенные провокации. Они все еще на что-то надеются.

Неужели мы их надежды оправдаем?

Национальный проект
«Образование»

Профильное обучение - трудности и достижения



19 февраля наш город вновь привлек к себе внимание журналистов области - в лицее № 36 состоялся областной семинар по теме «Создание условий для реализации профильного обучения». К обсуждению намеченной темы были приглашены глава города П. П. Дочев, председатель городского Совета народных депутатов А. С. Быков, заместитель начальника Департамента образования и науки Кемеровской области О. Б. Лысых, ученые в области педагогики, руководители управлений образования и общеобразовательных учреждений.

Открывая семинар, начальник Управления образования Е. В. Миллер рассказала о готовности образовательных учреждений нашего города к переходу на профильное обучение, таким образом сообщив, что за прошедший учебный год учителями-предметниками школ, лицея разработаны и апробированы или прошли адаптацию 84 предпрофильных курса. Из них 42 предметно-ориентированных курса, 25 межпредметных, 17 ориентационных курсов. На базе своих школ проводят предпрофильную подготовку школы № 3, 8, 30, 31, 33, 35, лицей № 36.

- Изучив концепцию профильного обучения на старшей ступени общего образования, проанализировав перспективы развития всех образовательных учреждений города в данном направлении, а также перспективы социального запроса, интересов обучающихся, проанализировав процент поступления выпускников в вузы, кадровых ресурсов, материально-техни-

ческого оснащения и учебно-методического обеспечения ОУ, реализация профильного обучения в нашем городе возможна в нескольких образовательных учреждениях города: лицей № 36, школы № 30, 31, 35, заверила Е. В. Миллер. Уже в марте планируется выйти на коллегию администрации города с вопросом «Профильное обучение в городе Осинники: проблемы, опыт, перспективы», который определит стратегию работы по переходу на профильное обучение.

Доктор педагогических наук, профессор, Заслуженный работник высшего образования РФ Н. Э. Касаткина обрисовала круг основных проблем предпрофильной подготовки и профильного обучения в условиях муниципальной системы образования. Одной из них она назвала слабую подготовку педагогов области к переходу на профильное обучение. Доказательством тому может служить сдача единого государственного экзамена, результаты которого показали недостаточный уровень

знаний у учащихся, особенно по физике. Это при том, что основным направлением профильного обучения на сегодняшний день является физико-математическое. Учителя, которым было предложено добровольно сдать ЕГЭ, показали еще более удручающие знания, чем учащиеся. Педагоги, которые 8-10 лет отработали в школе, привыкли давать задания и выполнять их с учениками согласно одного учебника, просто забыли полный объем предмета. Чтобы этого не происходило, нужно срочно принимать в школу молодых специалистов. Именно они в большей степени способны внести профильное обучение. Кроме того, следует раз в пять лет организовывать квалификационные экзамены для учителей на знание предмета. Для этого следует дать возможность педагогам восполнить забытое.

Для перехода на профильное обучение также необходимо создавать большее количество направлений. (Окончание на 3 стр.).

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Тому разговора задал начальник ОГИБДД, который рассказал журналистам об изменениях, происходящих в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Он, в частности, отметил, что обеспечение безопасности людей на дорогах - это общемировая проблема. В прошлом году по инициативе ООН проводилась международная глобальная неделя безопасности дорожного движения. В рамках этого мероприятия были организованы разнообразные акции. Их названия «Ремень безопасности», «Осторожно, пешеход», «На дороге молодой водитель» говорят сами за себя и указывают на самые актуальные проблемы в деле обеспечения безопасности дорожного движения. Осинниковские блюстители порядка на дорогах поддержали все акции, организованные ООН; кроме того, добавили еще и свои. Например, провели с заинтересованными организациями велопробег по безопасности дорожного движения, мероприятие с участием детей «Водитель, будь внимателен - на дороге ребенок».

Важным событием прошлого года стала реализация Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах». Основной задачей первого этапа программы явилось совершенствование законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения и технического оснащения подразделений Госавтоинспекции самыми современными приборами и устройствами, позволяющими, в частности, производить фото- и видеофиксацию нарушений правил дорожного движения, и многое другое.

Благодаря проделанной в минувшем году работе, было отмечено снижение основных показателей аварийности в нашем городе. Это при том, что за минувший год количество транспорта в городе

увеличилось на несколько

тысяч единиц, а по стране зарегистрировано общее увеличение количества ДТП на 2%. На этом фоне сотрудникам Госавтоинспекции нашего города удалось не только не допустить роста количества автотрой, но даже снизить число травмированных людей.

Прошло больше месяца с момента вступления в силу поправок в Кодекс об административ-

строга, но справедлива. Мы постоянно говорим о том, какое трагедии приносит пьяника за рулём, а тем более неоднократная. Раньше к таким нарушителям применялся только штраф, фактически мы ничего не могли сделать - закон не позволял. Теперь количество желающих сесть за руль,

готовиться к сдаче экзаменов самостоятельно, но к участию в дорожном движении человек, не прошедший специальную подготовку, будет не готов. Повторюсь: задача автошколы состоит не в том, чтобы человек сдал экзамены на право управления транспортным средством, а в том, чтобы он научился управлять им, реагировать на ситуацию.

- Может ли только выявление нарушителей решить проблему безопасности на дорогах?

В. В. Николаев: Проблема безопасности на дорогах должна решаться не только штрафами, но и другими мерами. Наиболее полно все это отражено в комплексе мероприятий, заложенных в Федеральную целевую программу «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах». Прежде всего следует позаботиться о состоянии дорог, их оборудовании современными техническими средствами организации движения.

Кроме того, крайне важно повысить уровень технического состояния автотранспорта, установить жесткий контроль за качеством ремонта и технического обслуживания автомобилей.

Необходимо потребовать от руководителей транспортных структур более пристального внимания к регулярной профилактической работе по обеспечению безопасности дорожного движения, повысить уровень подготовки в автошколах, лучше обучать детей правилам поведения на дороге.

Огромное значение я придаю сотрудничеству со СМИ, ведь, помимо технических вопросов, большая роль в стабильности ситуации на дорогах принадлежит культуре поведения наших участников дорожного движения. Культура, которая формируется средствами массовой информации в самой большой степени.

Подготовила
О. КУРТУКОВА.

ДЕЙСТВОВАТЬ НУЖНО сообща

Пресс-конференция с руководителями ОГИБДД ОВД по г. Осинники

12 февраля состоялась пресс-конференция с начальником отделения ГИБДД ОВД по г. Осинники В. В. Николаевым и начальником регистрационно-экзаменационного отделения А. А. Александровым по вопросам, касающимся выполнения намеченных программ, нововведений, направленных на организацию безопасного дорожного движения.

нных правонарушениях, заметили ли вы какие-нибудь изменения в проведении мероприятий?

В. В. Николаев: Отношение водителей к соблюдению требований ПДД явно изменилось в положительную сторону. Например, на 30 человек меньше было зарегистрировано водителей, позволяющих себе управлять транспортом без водительских удостоверений. Причина тому понятна - ужесточилось наказание. Сегодня многие правонарушения влекут наказание вплоть до ареста на срок до 15 суток.

В нашем городе уже применялась такая мера наказания?

В. В. Николаев: В нашем городе с начала года было арестовано 25 человек. Для примера скажу, что в Москве за данный период времени аресту подверглись всего 16 человек. С точки зрения обывателя, арест на 15 суток - мера жесткая. Но я думаю, что эта мера

приняла горячительное, наверняка уменьшилось.

- И все же допускали ли какая-нибудь доза алкоголя в крови?

В. В. Николаев: На сегодняшний день определенно степень опьянения человека, находящегося за рулём, возложено на врачей. Сотрудники ГИБДД могут только направить водителя на медицинское освидетельствование. Частично ситуация изменилась с 1 июля этого года, когда инспекторам ГАИ будет разрешено использовать алкотестеры и принимать меры по результатам проведенного исследования.

- Планируется ли увеличение срока обучения в автошколах? И если да, чему будут обучать водителей в рамках расширенной программы?

А. А. Александров: В Федеральной целевой программе заложено изменение программы подготовки и переподготовки водителей. Считаю, что водителей, помимо правил дорож-

движения, необходимо обучать еще и умению ориентироваться в сложной дорожной обстановке, культуре и этике вождения, основам транспортной психологии, контраварийной подготовке, всем тем элементам водительского мастерства, которые в совокупности являются важнейшими

- Наверное, именно в рамках программы предусматривается введение новых водительских удостоверений? И все же, зачем нам новые права? И как будет производиться обмен старых удостоверений на новые?

А. А. Александров: Сразу хочу успокоить: никакого массового единовременного обмена не будет. С нынешними водительскими удостоверениями можно ездить до окончания их срока действия. А введение новых прав продиктовано несколькими вскими причинами. Вступили в силу принятые ООН поправки к Конвенции о дорожном движении. На основании этих поправок страны, подписавшие Конвенцию, должны в течение пяти лет перейти на водительские удостоверения нового образца. Сейчас этот образец разработан и находится на стадии утверждения.

- Ходят слухи, что самоподготовка к сдаче экзаменов на получение водительских удостоверений будет запрещена, теперь, чтобы получить права, нужно будет обязательно пройти обучение в автошколе. Какая необходимость в этом?

А. А. Александров: Вполне возможно под-

ДЕНЬ СВЯТОГО

В сугубом месяце февраля есть один теплый и нежный праздник – День Святого Валентина, день всех влюбленных. Пришел этот праздник к нам издалека, но вот уже несколько лет подряд мы празднуем его с удовольствием, даря любовь и радость нашим родным, друзьям и знакомым.

Во все времена главной темой, волнующей сердца поэтов и композиторов, была и остается тема любви. Любовь – это состояние души, не имеющее возраста, она окрыляет, заставляет сердце тревожно биться, и мы радуемся каждому новому дню и совершаєм великие поступки – во имя любви. В преддверье праз-

ника, 13 февраля, в городской детской библиотеке прошла развлекательная программа, посвященная Дню Святого Валентина. Ребята, пришедшие на праздник, узнали много новых и интересных фактов из истории этого дня, о том, что принято дарить друг другу в разных странах в этот праздник, а также услышали легенды о Святом Валентине.

В ходе мероприятия были проведены различные конкурсы, доставившие и участникам и зрителям массу удовольствия. «Конкурс комплиментов» помог

выявить самых красноречивых ораторов, а конкурс «Кто есть кто» проверил ребят на знание классической литературы и напомнил им о самых романтических героях и героях в произведениях классиков. Надо отметить, что с непростой задачей узнать героя по словесному портрету ребята справились достойно.

В конкурсе «Посади полянку» соревновались команды. Победителем стала команда, на зеленой поляне которой быстрее всех выросла огромная, яркая цветочная клумба. Немало радости и ве-

селья доставили конкурсы «Найди Золушку» и «Пойми меня».

Интересным был конкурс «Бурим», во время которого ребятам представилась возможность хоть на несколько минут, но стать поэтами.

Праздник закончился, а состояние души осталось. Осталась радость от встречи с прекрасным, от прикосновения к тайне времен и народов, зовущейся любовью. И не было места на этом празднике горю, злости и жадности. Это было торжество мечты и радости, тех светлых чувств, в которых мы так нуждаемся в повседневной жизни.

А. ЮРЧЕНКО.

ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА

16 февраля работники ДК «Прогресс» п. Малиновка провели для учащихся 9-11 классов школы № 30 праздничную программу «Валентин и Валентина», посвященную Дню Святого Валентина. Для шести пар молодых людей были приготовлены различные испытания. Участники состязаний с помощью одной руки должны были смыть газету, жестами объяснять любимой, куда они хотят привлечь ее вечером, а также как можно дольше нужно было продержать свою вторую половину на руках. Угадывали, вставая спиной к спине со своей парой, какого цвета у нее однажды, есть ли серьги или часы. В это время девушки сочиняли стихотворения про свою «половинку». В заключительном конкурсе влюбленные пары пытались исполнить на стуле интересный танец. Победителями конкурсов стала пара из 11 «В» класса. Вечер продолжила праздничная дискотека.

**А. ВАСИЛЬЕВА,
внешт.корр.**

Профильное обучение - трудности и достижения

(Окончание.)

Начало на 1 стр.). чтобы не загонять учащихся в физико-математические рамки. Следует расширять материально-техническую базу, одних только компьютерных технологий недостаточно. Физика, химия - науки экспериментальные, для углубленного изучения их требуется, помимо этого, и демонстрационное оборудование, которого сегодня нет.

А перед тем, как перейти к профильному обучению, надо организовать предпрофильную подготовку. Этот курс должен быть не менее 17 часов, чтобы у учащегося появилось истинное желание обучаться дальше согласно выбранному профилю.

Заместитель начальника Департамента образования и науки по вопросам муниципальной образовательной политики и содержания общего образования О. Б. Лысых подтвердила наличие данных проблем, но заверила, что все они вполне решаемы. Грамотный управленческий подход способен решать любые задачи. Более того, она указала на важность профильного обучения, для которого можно создать специальный профильный центр. В любом случае профильное обучение необходимо. На территориях, которые начали переход к нему, учащиеся показывают более высокие знания, более успешно поступают в вузы. Большую помощь учителям для ведения профильного обучения должны оказать методические центры.

Доводы своих коллег поддержала профессор, и.о. ректора КРИПКИПРО О. Г. Красношлыкова, пообещав рассмотреть предложение желающих перейти на профильное обучение и оказать им помощь.

А директор лицея № 36 Н. И. Колякова привела факты, доказывающие то, что на базе ее образовательного учреждения созданы все необходимые условия для реализации профильного обучения.

После прослушивания выступлений докладчиков присутствующие направились на презентацию кабинетов биологии, химии и физики, оснащенных современным учебно-лабораторным оборудованием. Учитель биологии В. Г. Иванчикин провел демонстрацию этого оборудования на примере темы «Класс земноводные». Следует отметить, что в кабинете имеются все необходимые наборы мульяжей, гербарии, лабораторное оборудование, позволяющее переносить изображение с микроскопа на монитор компьютера и следить за происходящими процессами в

3D-измерении.

В кабинете есть мультимедийные программы-плакаты и подвижные плакаты на компьютере. Как отметил В. Г. Иванчикин, использование современных технологий позволяет значительно повысить интерес к изучению предмета.

Оснащение кабинетов физики и химии также позволяет решить проблему мотивации, кроме того, химическая лаборатория имеет все необходимое оборудование для проведения любого вида экспериментов. Кабинет оснащен электронными таблицами, действие которых было успешно продемонстрировано.

Мультимедийное об-

орудование служит развитию способностей самостоятельно добывать знания и, кроме того, строить обучение в зависимости от особенностей обучающихся.

После презентации кабинетов было задано немало вопросов, которые касались и качества подготовки к ЕГЭ, и профильного обучения. После небольшой дискуссии гости отправились на открытие кабинета математики, оборудованного на средства, выделенные на материально-техническое оснащение образовательных учреждений Губернатором Кемеровской области А. Г. Тулевым и главой г. Осинники П. П. Дочевым в рамках национального проекта «Образование». По итогам конкурса, прошедшего в сентябре этого года, проект кабинета математики, представленный МОУ «Лицей № 36», был признан наиболее перспективным, и на его воплощение в жизнь были выделены материальные средства.

Почетную миссию разрезания красной ленты глава города передал гостям - заведующей кафедрой развития личности КузГПА Т. И. Шалавиной и заведующей межвузовской кафедрой общей и вузовской педагогики КемГУ Н. Э. Касаткиной. Затем состоялась презентация кабинета математики, которую провела учитель математики лицея № 36 Е. В. Афонина. Данный кабинет действительно является собой сердце технического прогресса. Теперь каждый ученик будет иметь возможность пользоваться на уроке математики персональным компьютером, а учитель сможет контролировать правильность выполнения заданий, не прибегая к использованию обычной школьной доски и мела. Присутствующим была продемонстрирована гордость кабинета - интерактивная доска, которая позволяет отображать процессы, происходящие на компьютерах учеников и

контролировать выполнение заданий.

Конечно, за такой короткий отрезок времени нельзя представить весь спектр возможностей интерактивной доски, но нам все же удалось посмотреть некоторые ее функции. Учитель математики умел продемонстрировала, как простым прикосновением специального приспособления, напоминающего обычную ручку, к доске можно в считанные секунды нарисовать график, вектор или различные геометрические фигуры.

Кабинет произвел неизгладимое впечатление на присутствующих. По словам Т. И. Шалавиной, это класс, обеспечивающий полностью всем необходимым, для того, чтобы успешно осуществлять достойное обучение. Ребенок в таком классе может самостоятельно проводить исследовательские работы и, таким образом, углубляться в изучение предмета и профиля, а также строить свою образовательную траекторию для осознанного выбора дальнейшего жизненного пути.

Благоприятными впечатлениями о кабинете, не имеющем аналогии в Кузбассе, поделился также И. И. Тимченко, декан физико-математического факультета КузГПА, сказав, что средства, выделенные государством, областью, городом, реализованы здесь, в его понимании, с наибольшей эффективностью.

Илья Иванович обратил внимание на проблему, которая возникла в связи с появлением нового оборудования, так как урок, который будет проводить учитель в условиях этого кабинета, в принципе, существенно отличается от урока в традиционном кабинете. А из этого следует, что необходимо готовить учителей к работе в таких условиях.

Глава города П. П. Дочев остался очень доволен новым кабинетом и выразил уверенность, что теперь качество знаний повысится, и любой ребенок сможет получить серьезное образование. Правда, необходимо научиться работать на новом оборудовании, но, по его мнению, это вопрос времени. Петр Петрович, в свою очередь, высказал готовность к поддержке и неподдельный интерес к заботам сегодняшней школы: «Мне нужно знать, в каком направлении идет, чтобы образование сделало рывок вперед».

Приятно осознавать, что наше государство стремится поддержать школы и создать все условия для конкурентоспособности нашего образования.

О. КУРТУКОВА.
А. ПЕЦЕВИЧ.

Алардинцы - вперед!

В ОАО «Южкузбассуголь» (предприятие «Евраз Групп») подведены итоги работы за январь. Впервые после прихода в компанию новой управленческой команды выполнен план по добыче угля. Лучше всех с поставленными производственными задачами справились горняки шахт «Алардинская», «Гранитоинская» и «Ульяновская».

Такому результату предшествовала работа по модернизации производства и приобретению нового оборудования. Особое внимание при этом уделялось вопросам безопасности и соблюдению всех требований надзорных органов. Специалисты «Южкузбассуголь» провели масштабную работу по внедрению самых современных и безопасных производственных технологий, а также по разработке отдельной корпоративной политики в области охраны труда.

Одним из важнейших направлений в деятельности компании стало решение кадровых вопросов. В «Южкузбассуголь» проведена аттестация персонала, обучение сотрудников ведется на постоянной основе, возобновлена работа Школы кадрового резерва для молодых руководителей.

В 2008 году работа по совершенствованию производства и усилению контроля за обеспечением промыш-

ленной безопасности продолжится. Так, на создание безопасных условий труда будет направлена сумма, в 4,5 раза превышающая показатели 2007 года. Запланированы значительные инвестиции в модернизацию шахты «Алардинская». Предусмотрено финансирование целого ряда социальных программ компании, в том числе приобретения квартир для молодых рабочих и инженерно-технического состава «Южкузбассуголь». Все это отражено в Соглашении о социально-экономическом сотрудничестве, подписанном Генеральным директором ОАО «Южкузбассуголь» Г. Козовым и Губернатором Кемеровской области А. Тулевым.

- На сегодняшний день все шахты «Южкузбассуголь» работают в плановом режиме, - говорит Генеральный директор компании Г. Козовой. - Добыча ведется в соответствии со всеми необходимыми нормами безопасности. Мы строго следим за тем, чтобы наша продукция вовремя доставлялась потребителям и удовлетворяла все их требования. В настоящий момент специалистами компании разрабатывается долгосрочная производственная программа, выполнение которой позволит «Южкузбассуголь» и в дальнейшем укреплять свое положение на рынке.

Н. СНЕГИРЕВ.

Праздник настоящих мужчин

День защитника Отечества – мужской праздник, и так уж принято, что в этот день мы поздравляем всех мужчин, порой даже не задумываясь об истинном значении этого праздника, о том, что скрывается за его названием.

Что такое Отечество? Это наша гордость, это наша слава, это наше прошлое, настоящее и будущее. Это страницы истории, написанные кровью ребят, защищавших Родину от врагов. И в мирное время необходимо развивать чувство патриотизма, любви к Родине и стране у подрастающего поколения.

Начиная с 18 февраля, в детской библиотеке г. Осинники, прошел ряд мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества. В праздниках принимали участие как ребята старшего возраста, так и малыши. Для ребят постарше сотрудники библиотеки организовали игру под название «Армейский футбол». Это был уникальный футбольный матч в форме игры-викторины, посвященный защитникам Отечества. В ходе игры ребята не только продемонстрировали ловкость, подвижность, хорошую физическую форму, но и чувство товарищества, трудолюбие и смекалку. Все, как в настоящем футболе: защитники, нападающие и, конечно же, вратарь. За нарушение правил – желтая карточка, а если набрали три желтых карточки, то участники команды получают карточку красного цвета. В игре было даже пенальти, конечно же, не мячом в ворота, а вопросом повышенной трудности проштрафившейся команды.

И каждый из будущих защитников Отечества должен был знать свое дело «от и до», чтобы не допустить ошибки и выиграть «сражение».

Для ребят помладше была организована конкурсно-игровая программа «Верю служу – ни о чем не тужу». В ходе этого увлекательного состязания ребятам предстояло выполнить множество интересных заданий и поучаствовать в разнообразных конкурсах, таких, как армрестлинг, перетягивание каната, метание дротиков. И в заключение прошел «Конкурс солдатской песни».

Малыши тоже не остались в стороне от праздника настоящих мужчин. В конкурсе под названием «Я – солдат» они принимали участие со своими папами и дедушками. Они все делали вместе, сообща преодолевали трудности, радовались победам и достижениям.

Несомненно очевидно то, что такие мероприятия служат сплочению семьи, дают возможность показать пример ребятам, помогают привить чувство любви к родной земле, стране и армии. Мы должны воспитать в наших детях настоящих мужчин-патриотов, способных постоять не только за себя, но и за родную страну.

А. ПЕЦЕВИЧ

В доме находился гелобек

В период с 1 по 11 февраля на пульт диспетчера Службы спасения поступило три тревожных звонка о пожаре.

Ранним утром 6 февраля поступил сигнал о пожаре в пос. Тайжина. На момент прибытия пожарных подразделений дом горел изнутри. Благодаря правильным действиям пожарных удалось спастись. В результате пожара обгорели две комнаты.

Вечером того же дня поступило сообщение о возгорании дома по ул. Щелканка. Когда пожарные подразделения прибыли на место пожара, горели крыша и дом изнутри. По словам соседей, в доме находился человек. Спустя некоторое время, звонком газодымозащитников внутри дома был обнаружен обгоревший труп мужчины. В результате пожара сгорели крыша дома и веранда, обгорели стены кухни и прихожей изнутри, засохли стены зала.

11 февраля в 4 часа поступил сигнал о пожаре по ул. Ленина, 60: во дворе дома горит автомобиль. На момент прибытия пожарных автомобиль был полностью охвачен огнем. В результате пожара выгорел салон автомобиля, сгорел моторный отсек.

Причины пожаров устанавливаются.

М. ВАГАНОВ,

начальник ООСиП.

Зарплата будет повышена

Состоялась 56-я сессия Осинниковского городского совета народных депутатов под председательством председателя горсовета А. С. Быкова. На сессии было рассмотрено 12 вопросов на самые разные темы, начиная с внесения изменений в Положение «Об управлении и распоряжении объектами (имуществом) муниципальной собственности в муниципальном образовании – город Осинники», о передаче имущества муниципального образования – город Осинники в аренду ООО «Водоканал», ООО «ТеплоЕнерго», МП «МКХ», МП «УГХ» и кончая вопросом «О тарифной системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Осинники». Некоторые из них будут опубликованы в ближайших номерах газеты или в приложении «Официальный вестник».

Депутаты утвердили и повестку дня следующей, 57-ой сессии Осинниковского городского Совета народных депутатов.

Н. ФЕДОРОВ.

**ПРОГРАММА
ПЕРЕДАЧ
ТРК «Осинники»**

Суббота, 1 марта

ТРК «Осинники»
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Наши песни»
13-00 «Клуб бывших жен»
14-00 «Cosmopolitan»
15-00 «Ванильное небо»
Фантастический триллер, США
18-00 «Танцы без правил»
19-00 «Такси в Питере»
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Необъяснимо, но факт»
Д/Ф
21-00 Реалити-шоу «Дом-2».
22-00 ТНТ-комедия: «Комеди Клаб»
23-00 ТНТ-комедия: «Наша Russia»
23-30 «Женская лига: парни, деньги и любовь» Комедия

Воскресенье, 2 марта

ТРК «Осинники»
12-05 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
12-25 «Саша+Маша» Комедия
13-10 «Ванильное небо»
Фантастический триллер, США
16-00 «Жестокие игры»
Триллер, США
18-00 «Танцы без правил»
19-00 «Такси в Питере»
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Битва экстрасенсов»
Паранормальное шоу
21-00 Реалити-шоу «Дом-2. Город любви»
22-00 ТНТ-комедия: «Комеди Клаб»
23-00 «Женская лига: парни, деньги и любовь»

**ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ**
Скидки до 40%.
Кредит без %.
Качество.
Гарантия 5 лет.
Без выходных.
4-59-89,
8-905-076-2089

**ПРИГЛАШЕНИЕ
к участию в открытом аукционе M26-02-08-02-0A
Поставка нефтепродуктов**

Муниципальный заказчик: МУЗ «Станция скорой медицинской помощи».

Предмет муниципального контракта, характеристика: Поставка нефтепродуктов.

Начальная (максимальная) цена контракта: 707 000 руб.

Количество: бензин АИ-80 - 4500 л; АИ-92 - 31680 л.

Место поставки: в течение 2 квартала 2008 г., круглогодично до АЗС г. Осинники по заявке заказчика или предъявлении соответствующих талонов, магнитных или мобильных карт.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, тел. 4-85-35, факс 4-85-27, каб. 8.

E-mail: gorzdrav03@rambler.ru с 29.02.2008 года по 20.03.2008 года с 09.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. 8.
2. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 29.02.2008 года по 20.03.2008 года. 16.00 (время местное).

Величина понижения начальной цены контракта («шаг аукциона») - 5 % от начальной цены контракта.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 24.03.2008 г. в 11 часов 00 минут местного времени по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. 8.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РАМЫ
АЛЮМИНИЕВЫЕ РАЗДВИЖНЫЕ
Скидки на монтаж до 100%. Беспроцентная рассрочка.
Т. 3-19-82, 8-905-961-5414.

НАШ
АДРЕС

И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

На правах рекламы
**«Газпром нефть» В Осинниках
сохранит и преумножит
знаменитое качество
«Сибнефти»**

Недавно в Осинниках после капитальной реконструкции открылся современный автозаправочный комплекс (АЗК) компании «Кузбасснефтепродукт» со знакомой жителям, пожалуй, всей Сибири сине-зелёной эмблемой «Сибнефть». Несмотря на обилие заправок в Осинниках и его окрестностях, которые так или иначе, обыгрывают в своих названиях этот популярный бренд, АЗК по адресу проспект Магистральный, 16 - единственная в Осинниках заправка, которая имеет отношение к широко известной компании.

Более года назад стремительно развивающаяся компания «Газпром нефть» купила «Сибнефть», но популярный логотип временно остался в качестве торгового бренда в ряде регионов, в том числе и в Кемеровской области. И право на его использование в Кузбассе принадлежит исключительно компании «Кузбасснефтепродукт».

Владеющая самой крупной сетью заправок в области компания «Кузбасснефтепродукт» уже давно строит именно заправочные комплексы – современные, отвечающие самым высоким стандартам качества. В отличие от обычной АЗС, для АЗК характерно наличие торгового зала с широким ассортиментом товаров, таких, как продукты в дорогу, средства по уходу за автомобилем, дорожные или телефонные карты. Но магазин – это самое малое, что может предложить современный АЗК. В перспективе компания планирует оснащать свои заправки и автомойками, и автосервисами, и даже кафе. Заехав для того, чтобы наполнить бак бензином, автовладельцы смогут заодно подкачать шины, прополоскать салон, выпить чашечку кофе.

Немаловажно и то, что современный автозаправочный комплекс с высокотехнологичным оборудованием исключает недолив топлива, экологически безопасен, может находиться как посреди жилого квартала, так и на лоне природы. При этом какой-либо вред для людей или окружающей среды исключен.

Но, пожалуй, самым значимым для автолюбителей является тот факт, что «Кузбасснефтепродукт» работает напрямую и исключительно с Омским нефтеперерабатывающим заводом – основным заводом «Газпром нефти», который производит бензин и дизтопливо высочайшего качества. В Кемеровской области только у «Кузбасснефтепродукта» есть три аттестованных лаборатории, которые ведут постоянный мониторинг качества топлива и гарантируют, что октановое число и химический состав бензина в бензоколонках такие же, как и на самом заводе.

Водители со стажем и «далматовщики» недаром отдают предпочтение заправкам «Кузбасснефтепродукта». Наученный горьким опытом ремонта двигателей, внеплановой замены свечей, промывки форсунок и прочих неприятностей после заправки на случайной АЗС, они знают – с топливом от «Кузбасснефтепродукта» проблем не будет. На АЗС и АЗК, принадлежащих Компании, водители гарантированно получают современный сервис и топливо самой высокой пробы.

Пресс-служба
ЗАО «Кузбасснефтепродукт».

**В связи с расширением производства
Открытое акционерное общество
«Угольная компания «Южный Кузбасс»
г. Междуреченск примет на постоянную работу
на предприятия компании:
- водителей автокрана,
водителей КамАЗ (на вывозку породы), водителей БЕЛАЗ всех марок
(тел. для справок в г. Междуреченске (384-75) 7-33-69);
- ГРОЗ, ГРП, проходчиков, МГВМ.
Тел. для справок в Междуреченске:
(384-75) 7-27-79, 7-28-21, 7-24-65, 7-20-06.
Доставка служебным транспортом, достойная зарплата, полный социальный пакет, возможность повышения квалификации.**

ПРОДАЕМ

2-комн. кв-ру, 42 кв. м.,
хрущ., в кирпичном доме
г. Калтан.
Тел. 8-903-946-5331.

**ПРОТОКОЛ № 2
РАССМОТРЕНИЯ, ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ**

г. Осинники МП «УГХ»

«19» февраля 2008 г.

1. Наименование предмета конкурса: выполнение работ по текущему содержанию объектов внешнего благоустройства города Осинники.

2. Состав конкурсной комиссии

Председатель комиссии: Носенко К.В. - зам. начальника отдела экономики администрации муниципального образования - город Осинники

Члены комиссии: Чернышова Н.А. - депутат Осинниковского городского Совета депутатов, Балвинов В. А. - директор МП «УГХ», Логинова О. Н. - начальник производственного отдела МП «УГХ», Бирюкова Н. Н. - инженер ПО МП «УГХ»; Щерба Е. В. - юрист консультант МП «УГХ».

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе имела место 18 февраля 2008 г. по адресу г. Осинники ул. Гагарина, 8. Начало - 10.00 часов местного времени.

4. Процедура рассмотрения, оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 30 минут 18 февраля 2008 г. по 09 часов 00 минут 19 февраля 2008 г. по адресу: г. Осинники ул. Гагарина, 8.

5. На процедуру рассмотрения были предоставлены заявки на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Организаци- онно-правовая форма	Почтовый адрес
1	МП «МКХ»	Муниципальное предприятие	652800 Кемеровская обл. г. Осинники пр. Магистральный, 14

6. Участникам конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

№ п/п	Наименование, почтовый адрес	Условия исполнения муниципального заказа	
		Стоимость работ (руб.)	Гарантийный срок
1	МП «МКХ» 652800 Кемеровская обл., г. Осинники, пр. Магистральный, 14	41 136 000,00	На работы по устройству и ремонту 2 года

7. Конкурсная комиссия рассмотрела заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

7.1. Участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе: МП «МКХ» 652800 Кемеровская обл., г. Осинники, пр. Магистральный, 14.

Члены комиссии:	Принятое решение:
Носенко К.В.	Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса
Чернышова Н.А.	Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса
Балвинов В.А.	Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса
Логинова О.Н.	Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса
Бирюкова Н.Н.	Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса
Щерба Е.В.	Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса

7.2. Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса участника размещения заказа МП «МКХ» 652800 Кемеровская обл. г. Осинники, пр. Магистральный, 14.

7.3. Признать конкурс несостоявшимся в соответствии с п. 4 ст. 27 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей на конкурс одной заявки МП «МКХ», соответствующей требованиям, установленным в конкурсной документации, и в соответствии с п. 5 ст. 27 Федерального закона № 94-ФЗ рекомендовать муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе, и был признан участником конкурса на условиях, предусмотренных заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией, по начальной (максимальной) цене контракта, указанной в извещении о проведении конкурса.

8. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Время и жизнь», размещен на официальном сайте и подлежит хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего конкурса.

9. Подписи членов комиссии.

ГУ ЦЗН г. Осинники выражает глубокое соболезнование заместителю директора, начальнику финансово-бухгалтерского отдела Т. И. Гашниковской в связи с кончиной ее матери

**ВЛАСОВОЙ
Марии Васильевны.**

Коллектив редакции газеты «Время и жизнь» выражает искреннее соболезнование пресс-секретарю Администрации г. Осинники Елене Сергеевне Меньщиковой по поводу преждевременной смерти ее матери

**БРАЦУК
Евгении Дмитриевны.**

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. во р. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».